
 
CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ  

ESTADO DO CEARÁ 
 

ATA DE SESSÃO SOLENE PARA A POSSE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE BATURITÉ PARA O BIÊNIO 2015 A 2016. 

 
Aos dois dias do mês de janeiro do ano dois mil e quinze, às dez horas e 

vinte minutos da manhã, teve início a Sessão Solene de Posse da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Baturité para o Biênio 2015 a 2016, com as presenças dos 
seguintes vereadores, num total de treze: RENALDO BRAGA, SÁVIO CÉSAR, 
LUCIANO FURTADO, NELSON ARRUDA, VALDIM OLIVEIRA, IRMÃ EDILEUZA 
PAIVA, SOCORRO ARAÚJO, OZANAN MOREIRA, GILDO BARROS, MARCELO 
CARDOSO, SIMONY FEITOSA, NILTON GUEDES FILHO, HÉRBERLH MOTA. 
Havendo número legal o Ex-Presidente RENALDO BRAGA deu por aberta a 
presente Sessão Solene, cumprimentando a todos e desejando um feliz 2015 com 
saúde, prosperidade e paz. Com todos em pé foi entoado o Hino de Baturité. Foi 
feito a seguir pelo Sr. Carlos Gardel a leitura da Ata da Sessão Solene anterior, que 
foi aprovada por unanimidade. RENALDO BRAGA autorizou e o Sr. Liduino 
Cardoso, Assessor Legislativo e técnico Contábil da Câmara, fez a leitura completa 
do relatório das atividades legislativas do Biênio 2013 a 2014 do presidente Jorge 
Renaldo Nogueira Braga, de forma detalhada e minuciosa. Logo em seguida, 
conforme o preceitua o TÍTULO III, capítulo 1, Seção V, artigo 25, parágrafo 1º da lei 
orgânica de nosso município. Renaldo Braga pediu que todos os presentes ficassem 
de pé e declarou empossada a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Baturité para 
o Biênio 2015 a 2016, que terá a seguinte composição: PRESIDENTE: IRMÃ 
EDILEUZA BEZERRA DO ROSÁRIO PAIVA, VICE-PRESIDENTE: HÉRBERLH 
FREITAS REIS CAVALCANTE MOTA, PRIMEIRO SECRETÁRIO: FRANCISCO 
MARCELO CARDOSO ALEXANDRE, SEGUNDO SECRETÁRIO: NILTON GUEDES 
FILHO. Sob aplausos, a vereadora IRMÃ EDILEUZA BEZERRA DO ROSÁRIO 
PAIVA assumiu a Presidência da Câmara Municipal de Baturité para o Biênio 2015-
2016. No seu primeiro discurso como Presidente, IRMÃ EDILEUZA PAIVA 
agradeceu a DEUS, cumprimentou a todos e disse que está muito feliz. Pediu ao 
Pastor Isaias da Assembleia de DEUS que realizasse uma oração para abençoar o 
mandato e todo o povo de Baturité. IRMÃ EDILEUZA saldou todos os membros da 
sua família que estão presentes, em nome de seu abençoado esposo Antônio Paiva, 
seus filhos e sua irmã que veio de Apodi para lhe prestigiar. Agradeceu aos colegas 
que lhe deram a vitória na eleição para Presidente, citando a importância de cada 
um. Disse que vai ter uma relação de respeito e amizade com todos os vereadores. 
Promete apoiar a administração nas ações que forem corretas e em benefício do 



nosso povo. Usando a palavra, o Vice-Presidente HÉRBERLH MOTA parabenizou a 
Presidente IRMÃ EDILEUZA e falou que quer dar a sua contribuição para resgatar a 
autoestima de nosso povo. Desejou um feliz ano novo a todos. A Presidente IRMÃ 
EDILEUZA passou a palavra para a Prefeita em exercício Cristiane Braga, que 
agradeceu, parabenizou a nova Mesa Diretora e explicou que sua maior batalha 
será contra a corrupção em Baturité, que causava indignação. O bem sempre vai 
vencer o mal, a justiça vai vencer. Vai cumprir sua missão com honestidade, pois o 
dinheiro público é do povo. A palavra foi passada para o deputado estadual Aldic 
Mota que parabenizou a Presidente IRMÃ EDILEUZA e todos os vereadores. Aldic 
Mota orientou a Presidente IRMÃ EDILEUZA a conduzir todo o seu mandato com 
leveza na alma. O vereador MARCELO CARDOSO disse que está feliz e deseja 
abraçar todo o povo de Baturité. Como vereador, quer deixar um ótimo legado para 
Baturité. Baturité precisa de governabilidade, nosso povo merece todo respeito. O 
povo de Baturité está tranquilo, pois atualmente existe um equilíbrio. Toda política 
deve ser feita para o bem do povo. MARCELO CARDOSO disse que este é o melhor 
momento de sua vida política e agradece a DEUS. A Presidente IRMÃ EDILEUZA 
PAIVA desejou um feliz 2015 a todos, com saúde, paz e prosperidade. Nada mais 
havendo a tratar, a Presidente IRMÃ EDILEUZA PAIVA deu por encerrada a 
Presente Sessão Solene, sendo lavrada pelo Sr. Carlos Gardel a presente ata, que 
após ser lida e achada conforme será aprovada e assinada pelos vereadores 
presentes. A Sessão Solene foi levantada às onze horas e quarenta e cinco minutos 
da manhã. 

 
PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE SOUZA SALA DAS 

SESSÕES LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ, EM DOIS DE 
JANEIRO DO ANO DOIS MIL E QUINZE. 

 
MEMBROS DA MESA DIRETORA 
PRESIDENTE - IRMÃ EDILEUZA BEZERRA DO ROSÁRIO PAIVA 
VICE-PRESIDENTE - HÉRBERLH FREITAS REIS C. MOTA 
PRIMEIRO SECRETÁRIO - FRANCISCO MARCELO C. ALEXANDRE 
SEGUNDO SECRETÁRIO - NILTON GUEDES FILHO 
 
DEMAIS VEREADORES 
VEREADOR - VALDEREZ LOPES OLIVEIRA – VALDIM 
VEREADORA - MARIA DO SOCORRO ARAÚJO LIMA 
VEREADOR - FREDERICO OZANAN C. B. MOREIRA 
VEREADOR - HERMENEGILDO BARROS PEREIRA – GILDO 
VEREADOR - JORGE RENALDO NOGUEIRA BRAGA 
VEREADORA - SIMONY COUTINHO FREITAS FEITOSA 
VEREADOR - NELSON EDGY GERMANO ARRUDA 
VEREADOR - LUCIANO GOMES FURTADO 
VEREADOR - DOMINGOS SÁVIO CÉSAR ALVES 
 


